

钱是谁给的

一天，一位亲戚来我家串门。谈起当前社会情况，她说：“不管怎么说还是共产党给你开工资，你还得感谢共产党。”我听后笑了。我说：“我不感谢共产党。我的工资是我的劳动所得，不是共产党发的。”

其实，象我这位亲戚一样，认为“共产党给发工资”和“老百姓靠共产党养活”的人在中国大陆大有人在。这些话到底不符合事实呢？我们不妨看一看：到底谁在种地？谁在盖房子？谁在搞科研？是农民、工人、知识份子等大众百姓。哪个活儿是共产党干的呢？共产党一没地二没工厂。它的钱从哪儿来？都是从老百姓中来，从各种税收中来。显然，百姓的财富是自己劳动的结果，是自己挣来的。是人民养活了共产党，而不是共产党养活了老百姓。

全世界绝大多数国家和地区没有共产党，在非共产国家里，即便是执政党，他们的政党的维持和活动经费的来源都是靠党员的党费以及外界的赞助的，从来没有一个政党敢于把国家的钱据为己有，中共却把整个国家的钱据为己有。看看我们周围的国家 and 地区，台湾、韩国、日本都没有共产党，那里的人没人给开支吗？那里的人民享受的社会福利和工资水平都比大陆好很多。

中共夺权后，发动历次政治运动，全面剥夺了人民的财产，又剥夺了人们独立思考的权利。最后，中共给回一点百姓自己创造的财富，还要老百姓去感恩，说“感谢党给了我饭碗”。这不是很荒唐、无耻吗？◇

社保滥诉退休金为“不当得利” 抚顺女教师上诉

抚顺市社会保险事业服务中心滥诉 71 岁退休女教师徐玉芝领取的退休金为“不当得利”，二零二二年四月七日抚顺市顺城区法院作出违法判决要求徐玉芝返还。徐玉芝提出上诉。

《劳动法》第七十三条规定“劳动者在退休时依法享受社会保险待遇。劳动者享受社会保险待遇的条件和标准由法律、法规规定。劳动者享受的社会保险金必须按时足额支付。”《老年人权益保障法》第三十四条规定“老年人依法享有的养老、医疗及其它待遇应当得到保障。有关机构必须按时足额支付，不得克扣、拖欠或挪用”。

徐玉芝已是七十多岁的人，没有劳动能力了，取消养老金等于剥夺她的生存权。徐玉芝现在没有分文收入，取暖费也被停发。

徐玉芝曾身患多种疾病，四处求医无果。修炼法轮功后疾病不翼而飞，她身心受益。

二零一九年十一月七日，徐玉芝在新抚区南阳小区讲法轮功真相时遭举报，被警察绑架、二零二零年八月，徐玉芝被非法判刑一年，二零二一年六月，她被社保管理部门停发了退休金。

徐玉芝被非法判刑一年期间至出狱后的二零二一年五月，社保新宾分中心一直为她发放养老金共计 74630.06 元。之后，社保新宾分中心通知家属，要求家属返还这段时间所领取的养老金待遇。

抚顺市社会保险事业服务中心起诉徐玉芝，无理要求徐玉芝返还所谓“不当得利”。

原告出示《中共中央组织部，人力资源社会保障部，监察

部关于事业单位工作人员和机关工人被采取强制措施和受行政刑事处罚工资待遇处理有关问题的通知》，把这份文件作为根本性的且唯一的依据，其实，这份文件只是“行政规范性文件”，不可作为法律裁判依据。

徐玉芝聘请的律师说，徐玉芝是抚顺新宾南杂木中心小学退休人员，按照法律规定依法享受退休养老金，这个是国家给予退休人员的养老待遇。目前没有任何一部法律明确规定可以取消退休职工的养老待遇，除非是退休职工死亡，享受退休金主体消灭退休金终止。关于退休职工受到有期徒刑以上刑罚，在受到刑罚期间取消退休金，法律也没有明确规定。

原告用的文件只是“行政规范性文件”，不能作为法律裁判依据。我国法制原则是以事实为根据、法律为准绳，司法机关判案以法律为准绳，以宪法、民法、刑法、行政法为准绳，不能以文件为准绳。所以取消徐玉芝服刑期间的退休金是违法的。

徐玉芝在服刑期间领到的退休金不属于“不当得利”，属于合法所得，领取的 74630.06 元的养老金不应返还给原告。这些退休金是国家给予徐玉芝养老待遇，有合法依据，是徐玉芝的正当权利，不应被剥夺。

原告依据《中华人民共和国社会保险法》第 88 条，说徐玉芝以诈骗和伪造证据骗取养老金。这纯属是张冠李戴、偷换法律概念，是很明显的违法越权行为。《中华人民共和国社会保险法》第 88 条，指的是不符合社会保险待遇领取条件，以欺骗等方式骗取的情形。而徐玉芝是合法退休，符合领取待遇条件，是完全合法的。◇

抚顺市新宾县公安局王宇的罪恶

抚顺市新宾县公安局王宇曾担任平顶山派出所、永陵镇派出所所长。在此期间，此人曾多次直接、间接参与对法轮功学员的绑架、抄家、拘留、关押等。

1. 二零二二年三月十九日，新宾县永陵镇加禾村法轮功学员陈长平、温连举被永陵镇派出所绑架。

温连举在租的楼房被绑架，抄走一些法轮功书籍，又到加禾村温连举自家的平房，抄走一些法轮功的书籍。警察绑架陈长平时，在她家非法抄走法轮功的书籍和几本《明慧周刊》，温连举被绑架到永陵派出所后，于当天晚上放回家。派出所说，过几天到她家去，让她在家等着。陈长平被拘留，送到看守所后，因为疫情原因看守所拒收。

2. 二零二零年四月二十七日，新宾县永陵镇的法轮功学员张玉兰，被永陵派出所一警察堵住，非法搜身，王宇到现场，将张玉兰绑架到派出所。之后，警察又到法轮功学员老关太太家，将在她家的老赵太太、老苑太太，还有在门口说话的刘艳，绑架到派出所。后每

人被勒索罚款一千元，这些老年法轮功学员被释放回家。

3. 二零二零年八月二十六日，永陵镇法轮功学员韩玉凤发放法轮功真相资料，被王宇的妻子看见，给王宇打电话，王宇带人将韩玉凤绑架到派出所，并给国保大队队长张立军打电话，之后韩玉凤被劫持到新宾县看守所刑事拘留，约在二零二一年一月末，韩玉凤被顺城区法院非法判刑三年半。

4. 二零二零年十一月三日，永陵镇派出所绑架法轮功学员刘艳、李传芝、张玉兰，并于当天送进抚顺市看守所非法关押。李传芝被非法拘留十天，张玉兰、刘艳在抚顺市看守所拘留所十五天。

5. 更多迫害事件回放：

二零一九年六月五日，新宾县公安局国保队长盛国柱、高振远等人伙同永陵镇派出所所长王宇，到法轮功学员苏洪祥的单位进行绑架及抄家抢劫，苏洪祥被非法关押在新宾县看守所，于二零一九年六月十一日回家。

二零一三年十二月十九日，

王华、刘艳杰、刘玉梅、赵淑芹四人，去平顶山镇赵家村免费赠送法轮功真相台历，四人在赵家路口被绑架，警察不由分说就把四人和司机劫持至平顶山镇派出所，派出所上报县局。

当日下午，新宾县国保大队警察、平顶山派出所所长王宇与另两个警察由苇子峪镇派出所所长喻新和另一个警察带路，先后来到四位法轮功学员的住宅非法抄家。王华家被抢走生活费 5285 元及其它私人物品。

二十一日，平顶山镇派出所所长王宇等四人，又闯到王华家，威胁家属在搜查证上补签字，儿媳妇被迫签字。警察送来婆婆临走时穿的衣服，但家属发现婆婆随身带的金银首饰不见了。后王华被新宾县人民法院非法判刑四年。

二零一八年一月三十一日，王华在法轮功学员张华波、孙绍华、丘红、吕金珍、路德环、于兆玲陪同下，到平顶山派出所询问四年前因遭警察绑架、抄家失去的金银首饰的下落，结果平顶山派出所警察不但扣押了八位法轮功学员，还将八人交给新宾县国保警察赵连科带走。张华波被非法关押在新宾县看守所，王华等人被非法关押在抚顺市看守所。◇

迫害法轮功的中共高官难逃国际法网

从 2001 年至今，江泽民、罗干、周永康等三十余名中共高官因为迫害法轮功，已在世界四十多个国家及国际机构被以“反人类罪”和“群体灭绝罪”告上了法庭。

回顾中共执政 60 多年以来的政治运动，从土改、镇反、三反、五反、反右、大跃进、文革、六四到迫害法轮功，中国人有一半以上受到过中共的迫害。而每一次运动，无一不是中共先来挑起事端，制造迫害的借口，进而大开杀戒。据不完全统计，有 8000 多万中国人在中共执政期间非正常死亡，这个数字是第一次世界大战死亡人数的 8 倍，是第二次世界大战死亡人数的 1.5 倍。再看当今中国社会：道德沦丧，工人失业，农民失地，贪官

横行，官商勾结，警匪一家，百姓怨声载道。这样罪恶累累的中共，上天还能容它吗？2002 年 6 月，在贵州省平塘县掌布乡，亿年古石突现“中國共產党亡”，经国家级地质专家考察证实：上面的字是天然形成。看来，灭亡中共，这是天意！◇



2002 年 6 月，贵州平塘县掌布乡发现了距今二亿七千万年的“藏字石”，石头断面上显现“中國共產党亡”六个大字（见门票图），后被中科院地质专家鉴定为天然形成。